SEÑOR INTENDENTE DE COMPAÑÍAS DE GUAYAQUIL:

DRA. EMILIA LOOR OPORTO DE ANDRADE, en mi calidad de GERENTE GENERAL de la compañía CAMARAGUA PISCIFACTORIAS S.A., ante usted, con el debido respeto, comparezco y notifico:

Que el día 30 de noviembre del 2018, registré en el Libro de Acciones y Accionistas de CAMARAGUA PISCIFACTORIA S.A., que el Notario Quinto de Guayaquil, Ab. Pablo Condo Macías, concedió el día 19 de julio del 2018 la posesión efectiva proindiviso y sin perjuicio de terceros de los bienes dejados por el causante, señor ECON. OSCAR HERMOGENES LOOR RISCO, a la señorita NATALIA MARIA LASCANO LOOR, ecuatoriana, con C.C. 0921723060.

Entre los bienes dejados por el causante están 1 acción ordinaria emitida por CAMARAGUA PISCIFACTORIAS S.A.

Para el archivo de la Intendencia de Compañías acompaño un CD que contiene la copia certificada de la escritura pública de posesión efectiva.

Atentamente,

p. CAMARAGUA PISCIFACTORIAS S.A.

DRA. EMILIA LOOR DE ANDRADE

Guelea Corde andiase

GERENTE GENERAL C.C.0905937462

Expediente No.41139

correo paneima wotmail. com





TRAMITE: 90542-0041-18

COMPAÑÍA:

CAMARAGUA
PISCIFACTORIA S.A.

ADJ: 1 CD (ESCRITURA DE POSESIÓN EFECTIVA)

Señores INTENDENCIA DE COMPAÑIAS DE GUAYAQUIL Ciudad

De mis consideraciones:

Por medio de la presente cúmpleme indicarles que la escritura pública que contiene la posesión efectiva proindiviso y sin perjuicio de terceros de los bienes dejados por el causante, señor Economista Hermogenes Oscar Loor Risco, a favor de la señorita Natalia María Lascano Loor, que concedió el Notario Quinto de Guayaquil, Ab. Pablo Condo Macías, el día 19 de julio del 2018 está agregada al trámite No. 90523-0041-18 del día 4 de diciembre del 2018, de la compañía RESIDENCIAS FAMILIARES MARINAS-REFAMA S.A., expediente 42486.

En consecuencia, solicito se sirvan tomar nota de la mencionada posesión efectiva.

Atentamente,

p. CAMARAGUA PISCIFACTORIAS S.A.

Emilia borrete andearole DRA. EMILIA LOOR DE ANDRADE

GERENTE GENERAL

C.C. 0905937462

Expediente No. 41139

correo electronico: paneima photomall. com

TRAKITE 90542

Braulio Arias C.A.U. - GYE